



# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號九七壹第卷六十第紙聞新) Wednesday 12 February 1975 (Vol. 36 No. 179 Page 1)

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	



今晨吹疾風 明天陰溫暖  
高溫度四十 低溫度三十

### 最後消息

#### 蘇副外長今飛返北京

(莫斯科美聯社電) 蘇聯副外長伊以齊夫今日飛返北京，準備與中國恢復談判及解決中蘇兩國邊界糾紛。

#### 東德無美援年底必敗

(金邊美聯社電) 東德軍總司令費南加德，東德政府不出年底則將戰敗。觀察家謂不日通海運，金邊勢必陷落。

#### 朴正熙可維持其獨裁

(漢城美聯社電) 南韓今舉行全民投票，朴正熙總統仍獲勝利，維持其

### 殺人逃犯昨午在煤氣鎮及華埠橫行

#### 華埠恐怖鏡頭

#### 兇犯挾脅黃太太

(雲訊) 雲市華埠昨晚演出一幕驚天動地的兇案，前星期日自安省押解來雲之判刑十四年監禁之兇犯黃炳，於昨晚煤氣鎮及華埠橫行，挾持黃太太進入雲市後，即揚言決不受捕，唯一死路，兩日來警方追緝甚急，但迄無所獲。

### 美兩議員請國會調查

#### 代沙地練兵保護油田

(華盛頓美聯社電) 美兩參議員，要求國會調查阿國國防部代沙地阿拉伯僱傭兵，退兵訓練阿國保護其本國油田，指責政府政策前後矛盾。

### 中國男女兵選冠軍

#### 獲得本屆世界雙打冠軍

(加爾各答美聯社電) 中國乒乓球連日女選手以三比二擊敗南斯拉夫，獲得第三屆世界兵兵賽女雙冠軍。

### 美台兵賽美兵總胡鬧

#### 竟責台出貓判決敗陣

(美俄勒岡州波特蘭美聯社電) 美兵兵總會指責台灣選手隊「出貓」，因恐輸給美國而丟臉，竟於二月三日比賽中用牙膏擦在球上，遂判台灣輸與西雅圖隊。

### 台灣貨輪澳洲沉沒

(奧克蘭美聯社電) 台灣貨輪「東方聯」號，載火油船赴巴西，在紐西蘭東岸遇事，船中因火油船水手沉沒，船員廿七人獲救，一人因搬運時喪生。

### 菲總統呼籲終止叛亂

(馬尼拉美聯社電) 菲律賓總統馬可斯呼籲菲南各島及阿拉伯國家協助調解終止菲南回教叛亂，並建議菲南回教領袖恢復和平，避免發生靈芝炭。

### 加銀行准在台設分行

(台北加新社電) 台灣又批准加拿大「都那度村銀行」在此開分行。

### 阿根庭八名女犯焚斃

(布宜諾斯艾利斯美聯社電) 阿根庭聖達菲省一女監獄女犯，要求改善待遇，放火暴亂，八名女犯焚斃，多人受傷。

### 跳金山大橋自殺者衆

#### 五百多人中八人生還

(三凡市美聯社電) 金山大橋為世界旅遊勝地之一，於一九三七年開幕以來，不少失意之男女老幼，利用該橋，作為自殺之跳板。

### 泛美民航去年虧蝕大

(紐約美聯社電) 泛美航空去年虧蝕四億三千萬元，比一九七零年赤字多四倍半，主要係受石油漲價及三三三之影響，使其所航行之海外線費用增加，而去年與國內航線相提並論因國內航線所用飛機油料，政府特准以半價供應。

### 英保守黨多數票選出

#### 女議員撤切爾任黨魁

(倫敦路透電) 英下院保守黨黨團會議昨第二次選出黨魁，除前任黨魁希斯已自動棄權外，年四十九歲之右派女議員撤切爾夫人，以四六六票(超過七票之多數)擊敗其他參加競選之四名議員。成為英國有史以來首位女黨魁。

### 據說响往再到北京和莫斯科作舊地重遊

#### 匿臣仍在白晝做夢

(本報綜合特稿) 美前總統羅納德·里根，足已有六個月了。這在羅本人來說，是一個夜長夢多而身心交瘁痛苦的日子。可是，最近他二三知己朋友談起，頗有點一廂情願地，表示但願有朝一日，仍能重臨中國和蘇聯兩國舊地重遊的壯舉，藉以再次自我陶醉他過去在外交上的成功和勝利。他的朋友表示，羅並未有指定一個時間表，只是籠統地說：「終有一天」或者「你們以為我有這可能嗎？」

### 蘇聯下壓力促進生產

(莫斯科美聯社電) 蘇聯部長會議(相等於中國國務院)以去年一九七四年全國生產率僅增加百分之二點三，遠不及預定之目標，大為不滿，已下令向全國各單位機構，施壓力加緊作業，促進生產。

### 發現木星上有水量

(華盛頓美聯社電) 據美國若干專門研究天文氣象學之科學家報導，現已掌握相當之證據，是使人「信木星上有水量，人類可賴以生存。」

### 加失業人數又上升

#### 卑詩數字年來最高

(奧太瓦加新社電) 據加政府統計局報告稱：加國失業人數現佔百分之六點七，比去年十二月月份之六點四，自一九七一年四月後，增最多之一次，卑詩失業率十二月月份六點八，現增至六點七。

### 域埠市府罷工工人

#### 設緊急站收集垃圾

(域多利訊) 域多利市府罷工工人，現時設緊急站收集垃圾，為市民服務，市民在現時勞工糾紛中，目前對堆積之垃圾完全無法加以處理。

### 購屋津貼延至四月

#### 初月四至延貼津屋購

(奧太瓦加新社電) 加政府於星期一再在國會提出修訂新例申請註冊津貼計劃截止現改期延至四月一日。

### 家書寄中國或台灣

#### 寫明清楚否則退回

(奧太瓦加新社電) 加國郵政總局報告稱，寄往中國之郵件，假如係寄往台灣者，則必須清楚寫明「台灣」一詞，而會將之退回寄信人。假如係寄往中華人民共和國者亦須清楚寫明。

### 雲埠減教育費稅仍加

(雲訊) 雲埠教育局昨批准一九七五年預算案，共計九千一百八十萬元。雲埠教育局董事會會議時，自預算案中減少九十四萬九千元，但批准的九千一百八十四萬元，仍平均增加教育費，平均每一家庭單位業主稅，約增加四十四元，估計共達三百五十元。

### 卑詩教育稅收增加

#### 補償省府津貼差額

(雲訊) 據卑詩省教育廳長希爾夫人表示，同意一九七五年增加基本教育財政方式，或更進一步額外津貼以抵低學生與教師間之收入比率，因此無疑必將有增加稅之必要。

### 木工會工人求加薪

#### 每小時增一元五毛

(雲訊) 國際美洲木工會三埠分會會員昨星期日投票要求六月十五日起結束前合約加薪，每小時增加壹元伍毫。

### 加失業人數又上升

#### 卑詩數字年來最高

(奧太瓦加新社電) 據加政府統計局報告稱：加國失業人數現佔百分之六點七，比去年十二月月份之六點四，自一九七一年四月後，增最多之一次，卑詩失業率十二月月份六點八，現增至六點七。